


## „Rusko zvažuje území nadzvukové balistické rakety Orešnik na Bělorusku,“ prohlásil Putin po tom, jako s bieloruským prezidentem Lukašenkom podepsal v Minsku obrannú dohodu

 [infovojna.bz/article/rusko-zvazuje-umiestnit-nadzvukove-balisticke-rakety-oresnik-na-uzemi-bieloruska-vyhlasil-putin-po-tom-ako-s-bieloruskym-prezidentom-lukasenkom-podpisal-v-minsku-obrannu-dohodu](https://infovojna.bz/article/rusko-zvazuje-umiestnit-nadzvukove-balisticke-rakety-oresnik-na-uzemi-bieloruska-vyhlasil-putin-po-tom-ako-s-bieloruskym-prezidentom-lukasenkom-podpisal-v-minsku-obrannu-dohodu)

Rusko v novembri tohto roku vystrelilo nadzvukovú raketu Orešnik na ukrajinské mesto Dnipro. Vladimir Putin to označil za prvý test zbraně v bojových podmínkách. Raketa pravdepodobne letí 10-krát vyšší rýchlosťou ako zvuk, má silu jadrovej zbrane a protivzdušná obrana ju nemôže dosiahnuť.

Ruský prezident Vladimir Putin v piatok uvedl, Moskva by mohla v druhej polovici budúceho roka nasadiť hypersonickú raketu dlhého doletu Orešnik na území Bieloruska ako svojho spojenca. Reagoval na žiadosť bieloruského prezidenta Alexandra Lukašenka, s ktorým v piatok na summitu v Minsku podepsal obrannú dohodu.

***"Keďže sme dnes podepsali dohodu o bezpečnostných zárukách, ktorá sa týka využitia všetkých dostupných síl a prostriedkov, považujem za rozmístění systémů, jako je Orešnik, na území Bieloruskej republiky za uskutočnitelné,"*** povedal Putin.

***"Myslím si, že to bude možné v druhej polovici budúceho roka, keď sa zvýši sériová výroba týchto raketových systémov v Rusku a keď môžem používať v rámci strategických síl,"*** dodal.

Rusko minulý mesiac vystrelilo nadzvukovú raketu Orešnik na ukrajinské mesto Dnipro. Putin to označil za prvý test zbraně v bojových podmínkách. Raketa pravdepodobne letí 10-krát vyšší rýchlosťou ako zvuk, má silu jadrovej zbrane a protivzdušná obrana ju nemôže dosiahnuť. Časť západných expertů je voči Putinovým tvrzením skeptická.

Prezidenti sa v piatok stretli v bieloruskom hlavnom meste pri príležitosti 25. výročí vzniku aliancie medzi bývalými sovietskymi.

Putin podľa ruskej štátnej tlačovej agentúry TASS povedal, že zmluva o vzájomnej obrane **"umožní spoľahlivo ochrániť Rusko a Bielorusko a zároveň podmienky vytvorí pre ďalší mierový a udržateľný rozvoj oboch štátov"** .

Líder Kremľa minulý mesiac schválil zmeny v jaderné doktríny a rozšíril seznam okolností, pri ktorých krajina zvážila odpálenie jadrových zbraní. Moskva zároveň rozšírila **"jadrový dáždník"** aj na Bělorusko.

Jadrové zbrane sa odtud stáhly po rozpade Sovětského zväzu v roku 1991. Putin minulý rok oznámil, že Rusko do Běloruska umístilo taktické jaderné rakety jako odstrašující prostředek pre Západ.

Zdroj: [info.sk](http://info.sk) / **InfoVojna**

---

**Diskusia** (Pripojiť sa do diskuse je možné jen po registraci a následném přihlášení do účtu.)

---

### **UPOZORNENIE:**

Vážení diskutéri, podle zákonů Slovenskej republiky sme povinni na požádání orgánov činných v trestním konaní poskytnout všechny informace zozbierané o váš systém (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosím vás proto, abyste do diskuze na naší stránce nevložili také komentáře, které by naplnit skutkovou podstatu niektorého z trestných činů uvedených v Trestnom zákoně. Medzi také příspěvky patria komentáře rasistické, podnecující k násiliu nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, viery a náboženství, politického či jiného zmýšľania, národného alebo sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a podobne.

**Zároveň poskytneme všem diskutujícím, že v diskusii nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočovanie sa a používání vulgarizmov.**

- **Lolita Papalalulu**2024-12-06 22:09:39  
Dobře, dobře a ještě lépe, pokud se budou umištňovat blízko Londýna , Lisabonu a Mexico City....
- **Matúš Cky**2024-12-06 23:54:58  
Bude to o pár minut kratšie..nazval jsem to „o 5 minut 12 ?  
konečně ten sklenený dom zhorí do tla
- **Já Clovek**2024-12-07 04:14:23  
blizsie by to bolo z Kaliningradu